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Órgãos Gerentes da UIPSSDB - Quadriénio 2019-2022
Após a realização da Assembleia Geral Eleitoral, no passado dia 28 de Dezembro, Paula Pimentel, Presidente da Direção da União das Instituições Particulares de Solidariedade Social (UIPSSDB) desde janeiro de 2015, foi reeleita, por unanimidade, pelas instituições votantes, para continuar na liderança desta estrutura (no quadriénio 2019-2022) e que representa, atualmente, 87 IPSS Associadas de todo o distrito.
Da lista eleita, em Assembleia Geral Eleitoral, além da também Vice-Presidente da Fundação Betânia (Paula Pimentel), fazem ainda parte Paulo Pimparel (Centro Social Paroquial de São Mamede de Agrochão), enquanto Presidente Adjunto, Dulce Ramos (Centro Social Nossa Senhora do Amparo), enquanto Secretária, Telmo Mesquita (Fundação Cónego Manuel Joaquim Ochoa), Tesoureiro e, como Vogais, Ana Catarina Fernando Pires (Obra Kolping da Diocese de Bragança-Miranda), Francisco Cordeiro Alves (Associação Entre Famílias) e Carlos Duarte Touças (Centro Social Paroquial de Izeda).
A Mesa da Assembleia Geral passa a ter como Presidente Manuel Pereira (Obra Social Padre Miguel) e, no Conselho Fiscal manter-se-á como Presidente Alcídio Castanheira, Presidente da ASMAB.
A Tomada de Posse está agendada para janeiro de 2019, em cerimónia pública, em Bragança.  
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