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COVID-19

ISS - RECOMENDAÇÕES

Representantes das Entidades do Setor Social e Solidário, e Lucrativo,
 

	Divulga-se nova atualização da Orientação 09/2020, de 27 de março, da Direção Geral da Saúde, relativa a Procedimentos para Estruturas Residenciais para Idosos (ERPI), Unidades de Cuidados Continuados Integrados (UCCI) da Rede Nacional de Cuidados Continuados (RNCCI) e outras respostas dedicadas a pessoas idosas.
 
Ressalva-se a sua leitura atenta, particularmente do seguinte ponto:
4.2. Como e quando recorrer aos serviços de saúde Face à suspeita de uma pessoa com COVID-19 ou face a um caso confirmado de doença que resida ou trabalhe na instituição, deverá ser contactada a Direção Técnica do estabelecimento e a Autoridade de Saúde local para a implementação das medidas necessárias, articuladas nível local. 
Em caso de emergência, deve ligar para o 112.
 
Solicitamos, assim, a V/ melhor colaboração para a difusão urgente desta informação, junto de todos as entidades V/ associadas.
 
Ressalva-se que mais informações, esclarecimentos e acesso a documentação, bem como atualizações, devem ser consultados:
       o microsite COVID – 19 na página da internet da Direção-Geral de Saúde: https://www.dgs.pt/corona-virus.aspx,
       o microsite COVID – 19 na página da internet da Segurança Social: http://www.seg-social.pt/covid-19
       As questões e/ou orientações especificas devem ser dirigidas às estruturas regionais ou locais de saúde pública.




Sofia Borges Pereira
Vogal do Conselho Diretivo


image1.png
CNIS

Confederagédo Nacional
das Instituicées de
Solidariedade




